IIOMAIIHEE 3AIAHUE N2 no AHAJIUTUYECKOU T’EOMETPUN
I xypc, 1-i1 cemecTp

?KPUBBIE 11 IIOBEPXHOCTUW BTOPOI'O IIOPSAIOKA”

Heob6xonumbin MuHUMYM — 7 6aJijioB
(Ipu ycsi0BuM IIOJTHOCTBIO PELIEHHOU XOTs Gbl OMHOU 3amaun)

Y cioBus 3amay

B 3amauax 1-2 3amanHOe ypaBHEHHUE JIMHUM BTOPOTO MOPSIKA MPUBECTU K KAHOHWYIECKOMY BUIY U MOCTPOUTH
kpuByio B cucrteme koopanuaar OXY.

B 3amaue 3 no npuBeneHHBIM MAHHBIM HAUTU ypaBHEHUE KpuBOM B cucteme koopauaar OXY .

Ing 3amau 1-3 yka3arh:
1) kaHOHWUECKWIT BUI yDABHEHUS JIMHAN;
2) mpeobpa3oBaHue MapaslelIbHOTO MEPEHOCA, MPUBOAIIEee K KAHOHIMIECKOMY BUILY;
3) B ciyuae 3JuIMIICA: MOIYOCH, SKCIEHTPUCUTET, IEHTD, BEPIIUHBL, (OKYCHI;
B cjIydyae runep0oJibl: TIOJIyOCH, SKCIIEHTPUCUTET, IEHTP, BEPIINHBI, QOKYCHI, YDABHEHNS ACUMIITOT;
B ciiydae nmapaboJibl: mapamerp, BEpIIuHY, HOKYyC, YPABHEHUE NUPEKTPUCHL.

B 3amaue 4 nocTtpouTh KpuUBYIO.

B 3amade 5 mpuBecTu ypaBHEHWs MOBEPXHOCTEHl K KAHOHMYECKOMY BHUIY, HasBaB ux. Cmearb 4epréx Imo-
BEPXHOCTEN.
BapuanT 1.
(8 6anna) 3z° +y?> — 120 -2y +4=0
(3 6aymma) 4y?> —3x+8y +7=0
(3 6asuta) T'unepbona ¢ dhokycamu Fy(1;1) u Fo(7;1) nepecexaer ocs OY B Touke C(0;1 + /15)

(1 6ann) y=-3++/—2x+6

a) 22 4+9y?—4dr+2y+2-4=0

6) 4a®+9y®> — 16z + 18y —11=0
BapuanT 2.

1. (3 6anmma) xy —x —2y+1=0

2. (3 6ayma) /322 + 43y + 8z — 82y = 8V/3

3
3. (3 6ana) Ilapaboma npoxonur uepes Touky C(—4; —1), ee qUpexTpuUca UMeeT ypaBHEHUE T + 5= 0, paccro-

1
sHIe GOKyca OT BEPIIUHLI PABHO o BEPIINHA JEXUT BO BTOPON UeTBEPTH.

4. (1 6ann) z = -5+ /3y%? — 18

a) 222 —y? —dx—4y—2+6=0
5. (2 6anma) 6) 42— dy+z—5=0

= L o=

5. (2 6anma)

BapuanT 3.
1. (3 6amma) 222 — 12x +y + 16 =0

2. (3 6amna) 372 —y? +24x +2y +35=0
3v3

3. (3 6amma) Dmumnc npoxonut vepe3 Touky C (1 — 5 0), ero 0osibIas och mapajuienbHa ocu QY meHTp

4
2>, SKCHEHTPUCUTET € = 3

2
4. (1 6a.rm)y:—7+g\/16+6m—x2

a) 2 +y?—20—-2y—22+6=0
5 (2 6anna) 6) 2?2 4+y?+22—-20—-2y—42—-2=0

maxomurcs B Touke O’ <1; —



Heo6xonumuiin MuHUMYM — 7 6aJijioB
(TIpu ycJI0BUM IIOJIHOCTBIO PELIEHHOU XOTs GbI OMHOU 3amaun)

YcooBus 3amayg
B 3amauax 1-2 3amaHHOe ypaBHEHUE JIMHAY BTOPOTO MOPSIIKA MPUBECTU K KAHOHWIECKOMY BUIY W MOCTPOUTH
KpuByi0 B cucteme koopauaat OXY.
B 3amaue 3 mo mpuBeneHHBIM MAHHBIM HAUTHU ypaBHEHUE KpUBOR B cucreme koopmuaar OXY .
s 3amaug 1-3 ykas3aTs:
1) kaHOHWUYECKWIT BUL ypABHEHUS JINHUN;
2) mpeobpa3oBaHme MAPAJUIEIBHOTO MEPEHOCA, MPUBOMAIIECE K KAHOHMIECKOMY BUJLY;
3) B ciiyuae 3JuIMICA: MOJIYOCH, SKCIEHTPUCUTET, IEHTD, BEPIIUHBL, (OKYCHL;
B cjIyuae runepOoJIbI: 1OJIyOCH, YKCIEHTPUCUTET, IIEHTD, BEPIINHBI, POKYCHI, yPABHEHUS ACUMIITOT;
B ciiydae napaboJibl: mapamerp, BepIIuHy, GOKyC, YPAaBHEHUE NUPEKTPUCHL.

B 3amaue 4 mocTpouTh KpUBYIO.

B samaue 5 mpuBecTu ypaBHEHUs MOBEPXHOCTEN K KAHOHUUECKOMY Buiy, HasBas mx. CpenarTs uepTéx mo-
BEPXHOCTEW.

BapuanT 4.
1. (3 6amma) 922 — 16y* — 362 — 96y + 36 =0
2. (3 6amma) 522 + 9y* — 30z + 18y = 126

3. (3 6amnna) ITapaGona cuMMeTpUYHA OTHOCUTEIHHO MPSIMON, mapasuienbHoit ocu OY, IPOXOAUT depe3 TOUuKy
C(1;0), umeer Beprmuny B Touke O'(—1; —4).
4. (1 6amn) x = —2 — /4 + 2y?
a) 42’4+ —8r+2y—82+5=0
6) 4’ +y? —422 -8r+2y+1=0
BapuanT 5.
1. (3 6anna) y?> —4x — 8y +24=0
2. (3 6amma) 1622 — 9y? + 322 + 18y + 16 = 0

3. (8 6ama) Toukn A(—3v/5 — 1;4) u B(—1;4 — 2/5) asnsiorcs Bepumuamu >imnca, a touka C(2,0) mexur
Ha HEM.
4
4. (1 6ann) y=1-— g\/—6x—x2
a) 422 —2y? + 22 + 162 +4y +62+15=0
5. (2 6anma) 6) 42+ 22+ 4y — 82 =0

5. (2 6anma)

BapuanT 6.
1. (3 6amma) 4322 + /3y? — 8v2z — 2y = /3
2. (3 6anna) 322 + 18z + 4y +31 =0
3. (3 6ayuta) AcuvmToTe! rUTep6oNTE TApasIeabHE ocsM koopauaaT OX u OY | Fy(4 +3v/2; -2 — 3v/2) n

1
Fy(4 — 3v/2; =2 + 3v/2) — ee doxycol, a C' — Touka mepecedenns runep6oist ¢ ocsio OX; C (—2; O).

4. (1 6amn) =2+ /42y
2 2 _ 2 _
5. (2 6amwa) Z; T gi +_Z§ :_0296 —Wo0=0
BapuanT 7.
. (8 6amna) y? + 3x + 4y = 2
2. (3 6amma) 222 —y? —8x — 4y +2=0
3. (3 6anna) Ocu cummerpun »uICca Tapasuenbabl ocaM koopauaar OX u OY, A(3;1) — Bepiuna siuuamca,

8v2 _
3

—_

Fi(—1;4) — ero ¢okyc, a Touka C ( 3

2
4. (1 Gaﬂ.n)y:—1+§\/x2—4x—5

) 2?2 —y?—20+4y—22-3=0
) 22 —y? —22—4y—-8=0

1; —) MIPUHAJIEKUAT JITIUICY .

5. (2 6amna) 2



Heo6xonumuiin MuHUMYM — 7 6aJijioB
(TIpu ycJI0BUM IIOJIHOCTBIO PELIEHHOU XOTs GbI OMHOU 3amaun)

Y cioBusa 3amau

B 3amauax 1-2 3amaHHOe ypaBHEHZE JIMHUU BTOPOTO HOPSOKA MPUBECTU K KAHOHUIECKOMY BUOY U HOCTPOUTH
kpuByio B cucteme koopauaar OXY.

B 3amaue 3 mo npuBemeHHBIM DAHHBIM HAUTU ypaBHEHUE KPuUBOM B cucteme koopauaar OXY .

Ing 3amau 1-3 yka3arh:
1) kamOHWUECKWIT BUI ypABHEHUS JIMHAN;
2) mpeobpa3oBaHUe MapaJUIeNIbHOTO IEPEHOCA, IPUBOIAIIECe K KAHOHMIECKOMY BUIY;
3) B ciiy4ae JUUIMIICA: MOJIyOCH, SKCHEHTPUCUTET, IEHTD, BEPIIMHBL, (POKYCHI;
B ciiy4yae runep6oJibl: IOJIyoCH, SKCIEHTPUCUTET, IIEHTD, BEPIINHbI, POKYCHI, YPABHEHUS ACUMIITOT;
B cjydae mapaloJibl: napaMeTp, BepHIuHy, GOKYyC, YPABHEHUE OUPEKTPUCHL.

B 3agmaue 4 mocTpouTh KpPUBYIO.

B 3amaue 5 mpuBecTu ypaBHEHUs MOBEPXHOCTEN K KAHOHHUECKOMY Bumy, HaspaB mx. Cpenars uepréx mo-
BEPXHOCTEMN.

BapuanT 8.
1. (8 6anna) 422 — 21y* + 162 + 84y + 268 = 0
2. (3 6amna) 22 +4y? — 22 — 4y =2

3 1
3. (3 6ansa) [lupekTpuca napabosbl UMeET ypaBHEHUE Y = 3 F <—1; 8) —ee pokyc, a C' — Touka nepeceveHmst

mapabosist ¢ ockio OY.

4. (1 6amn) z = —14 /4 —2y — 32
2, .2 _

s ama T

BapuanT 9.

1. (3 6amna) 22+ 5y? — 62+ 20y +4 =0

2. (3 6amna) 2y —x —4y+3=0

3. (3 6asna) Yrasr mexay acumnroramu runep6onsl u ockio OX pasust 60°, O'(3; —1) — mentp rumep6ossl, a

rouka C(0; —1 + 2/6) nexur Ha weit.

4. (1 6amn) y = -5+ -3z —21
2,2 .2 _

5. (2 6anma) Zi Zx;—i-yyZ —281‘ _Qfly f ‘Zi% !

BapuauT 10.

(8 6anna) 42% + 162 +3y+7=0

(3 6amma) 2y +x+4y =0

(3 6asuta) Damanc npoxomut wepes Touky C(1 + 5v/3;0), Fy(14 7v3; —4) u Fy(1 — 7v/3; —4) — ero doxyceor.

(1 6amn) z = -3 — /2 +2y+5

) 224 9y? — 422 + 4w + 54y + 121 =0

) 22— 22 +4r+62—-23=0

L

5. (2 6anma) Z

BapuanT 11.
1. (3 6anmna) 722 + 16y* + 14z — 32y = 89
2. (3 6amna) 922 — 7y? — 18x — 14y +30 =0
3. (3 6amna) [Mapabona cumMeTpuaHa OTHOCUTENBHO npsaMoit y + 4 = 0 m nepecekaer ocs OX B Touke C(—5;0).
Paccrosuue ee ¢pokyca oT OUPEKTPUCHI PABHO 1, a ee BETBU JexaT B moaymiockoctu < 0.

4. (1 6ann) y =3 —4vz —1
a) Y +22+r—4y—22-11=0



Heo6xonumuiin MuHUMYM — 7 6aJijioB
(TIpu ycJI0BUM IIOJIHOCTBIO PELIEHHOU XOTs GbI OMHOU 3amaun)

Y cioBusa 3amau

B 3amauax 1-2 3amaHHOe ypaBHEHZE JIMHUU BTOPOTO HOPSOKA MPUBECTU K KAHOHUIECKOMY BUOY U HOCTPOUTH
kpuByio B cucteme koopauaar OXY.

B 3amaue 3 mo npuBemeHHBIM DAHHBIM HAUTU ypaBHEHUE KPuUBOM B cucteme koopauaar OXY .

Ing 3amau 1-3 yka3arh:
1) kamOHWUECKWIT BUI ypABHEHUS JIMHAN;
2) mpeobpa3oBaHUe MapaJUIeNIbHOTO IEPEHOCA, IPUBOIAIIECe K KAHOHMIECKOMY BUIY;
3) B ciiy4ae JUUIMIICA: MOJIyOCH, SKCHEHTPUCUTET, IEHTD, BEPIIMHBL, (POKYCHI;
B ciiy4yae runep6oJibl: IOJIyoCH, SKCIEHTPUCUTET, IIEHTD, BEPIINHbI, POKYCHI, YPABHEHUS ACUMIITOT;
B cjydae mapaloJibl: napaMeTp, BepHIuHy, GOKYyC, YPABHEHUE OUPEKTPUCHL.

B 3agmaue 4 mocTpouTh KpPUBYIO.

B 3amaue 5 mpuBecTm ypaBHEHHS MOBEPXHOCTEH K KAHOHMYIECKOMY BHIY, Ha3BaB mx. CmemaTh 4epTéx Io-
BEPXHOCTEN.
BapuauT 12.
(3 6anya) 22 +4z — 4y —4 =0
(3 6amna) 227+ y* + 4z + 6y +7=0
(3 6amna) IN'unepbona umeer dokycer Fi(3; —1) u Fo(—1; —1) u npoxomut uepes touky C(—1;2).
(1 6amn) = —2,/—5 — 6y — 2

a) 62242924322 —-122 —8y+8=0
5. (2 6anma) 6% Pz —T=0

=

BapuanT 13.
1. (3 6anna) 822 + 9y? + 48z — 18y = 207
2. (3 6anmna) 22 —8y? —4x — 16y +4=0
3. (3 6ansa) ITapabomna nexur B moaymnockoctu = > —3, umeer Bepmuny A(—3;2) u nepecekaer ocs OX B
rouke C(1;0).
4. (1 6amn) y=-3—+z—4
2 2 2 _
- @oamma) o L L Y
BapuauT 14.
1. (3 6amna) 322 — 120 +4y +8 =0
2. (3 6amna) 922 + 3692 + 60z — 72y + 28 =0

1
3. (8 6asna) ['unepGoma nepecekaer ock OX B Touke C' (3; 0) U mMeer acuMIToTH T +5 =01 y = 3.

4. (1 6anm) v =9 —2/y> +4y+38

a) 22+422 422 -8y —162+25=0

5 (2 Gamma) o o 42 429 4 16y 413 = 0
BapuauT 15.

1. (3 6amna) 422 +3y?> — 8z + 12y +4 =10

2. (3 6amna) 322 — y? — 302 + 2y + 26 =0

7
3. (38 6amnna) ITapabona cuMMeTpUYHA OTHOCUTENILHO MPSIMO y + 3 = 0, UMeeT OUpeKTpucy r = 1 ¥ TIPOXOMUT

1 3
gepe3 Touky C <4§ —2>-
4. (1 6amn) y =1— 2z — a2
a) 422 —5y? +42% — 81+ 10y +82+3=0
5. (2 6anna) 6) a2 +2y%— 22— 2 —dy+22=0



Heo6xonumuiin MuHUMYM — 7 6aJijioB
(TIpu ycJI0BUM IIOJIHOCTBIO PELIEHHOU XOTs GbI OMHOU 3amaun)

Y csoBus 3amau

B 3amauax 1-2 3amaHHOe ypaBHEHWE JIUHUU BTOPOTO MOPSOKA MPUBECTU K KAHOHUYIECKOMY BUOY U HOCTPOUTH
kpuByio B cucteme koopauaar OXY.

B 3amaue 3 no npuBeneHHBIM MAHHBIM HAUTU ypaBHEHUE KpuBOM B cucteme koopauaar O XY .

s 3amag 1-3 ykaszaTs:
1) kaHOHWYECKMIT BUI ypABHEHUS JINHUN;
2) mpeobpa3oBaHme NAPAJIIEIBHOTO MEPEHOCA, MPUBOMAIIECE K KAHOHMIECKOMY BUJLY;
3) B ciyuae 3JuIMICa: MOJIyOCH, SKCIEHTPUCUTET, IEHTDP, BEPIIUHEL, (OKYCHL;
B cjIydae runepO0oJibl: IIOJIyOCH, SKCHEHTPUCUTET, HEHTD, BEPIINHBI, QOKYChI, yDABHEHUS ACUMIITOT;
B cjIydyae mapalboJibl: mapamMeTp, BepHInHy, GOKYyC, YPaBHEHUE NQUPEKTPUCHL.

B 3amaue 4 nocTpouTh KpUBYIO.

B 3agaue 5 mpuBecTum ypaBHEHNs MOBEPXHOCTEN K KAHOHHYECKOMY BHUIY, Ha3BaB mx. CHenarh 4epréx IIo-
BEPXHOCTEMN.

BapuanT 16.
1. (3 6amma) 22 — 8y? + 14z + 64y = 7
2. (3 6amna) 222 — 5y —4r +12 =0

)
3. (3 6anmna) Danunc npoxomur uepes Touky C (2; 2), a ero 6osblnas och OKaHumBaercs BepmuHaMu A(—2;5)

u B(—2;-7).

4. (1 6ann) r = -5+ §\/8—|—2y—y2
) 222 —2y° 422 —8r 44y —22+5=0
) 2?4y —dx—2y+4=0
BapuauT 17.
1. (3 6anna) 322 + 4y + 62 + 24y =9
2. (3 6amna) 722 — 9y? — 560 — Hdy +24 =0
3. (3 6anma) ITapabona cuMmerprdHa OTHOCUTEIHHO NPsiMOil y + 1 = 0 u npoxomut wepe3 touku A(—2;—1) u
C(4;2).
4. (1 6ann) y=—2 — 4z — a2
) 2?2 —y?—dr+2y+22+3=0
) 2?4y’ —4r—2y+1=0
BapuanT 18.
1. (3 6amma) 2% + 2y — 102 +23 =0
2. (3 6amna) 1622 + 25y + 327 — 100y = 284

3. (3 6ana) Pokychl paBHOCTOPOHHEH runepOOIIbl HAXOMATCS HA PACCTOAHNY 6 OT LEHTPA, ONHA U3 €€ ACUMIITOT
3amaercs ypasueruem r = 4, a C(—5;0) — Touka nepeceuenms runepGosbl ¢ ocsio OX. IlenTp pacmosmoxen B
BEPXHEN TOITYTIIOCKOCTH.

4. (1 6ann) z =3+ /4 —2y
a) 42’ +22—-8x—-8y+12=0
6) 422 +22-4=0

BapuanT 19.
1. (3 6ammna) 1622 — 9y + 1282 — 36y + 364 = 0
2. (3 6aymma) y? +x+4y+1=0

5. (2 6anma) Z

5. (2 6asa) 2

5. (2 6asa)

)
3. (3 6amma) Duunc cuMMeTpPUYEH OTHOCHTEIBHO HpsaMoi y = 1, mpoxomut uepes Touky C <0; 1- \3[> n

nmeetr Bepumay A(—2;0).
4. y= -2+ Va2 —6x
a) 22—y +22-20-42+6=0

5 (2 banna) 6) 4r2 422 —8x—4z+4=0



Heo6xonumuiin MuHUMYM — 7 6aJijioB
(TIpu ycJI0BUM IIOJIHOCTBIO PELIEHHOU XOTs GbI OMHOU 3amaun)

YcaoBusa 3amau

B 3amauax 1-2 3amaHHOe ypaBHEHZE JIMHUU BTOPOTO HMOPSOKA MPUBECTU K KAHOHUIECKOMY BUOY U HOCTPOUThH
kpuByio B cucteme koopauaar OXY .

B 3amaue 3 mo npuBeneHHBIM MAHHBIM HAWTH ypaBHEHUWE KpuBOR B cucreme koopnmaar OXY .

s 3amaug 1-3 ykasaTs:
1) kaHOHWYECKWIT BUI ypABHEHUS JIMHUN;
2) mpeobpa3oBaHme NAPAJIIEIBHOTO MEPEHOCA, MPUBOMAIIECE K KAHOHMIECKOMY BUJLY;
3) B ciiyuae 3JuIMICA: MOJIYOCH, SKCIEHTPUCUTET, IEHTDP, BEPIIUHEL, (OKYCHL;
B cjiyuae runepOoJIbI: 1OJIyoCH, SKCIEHTPUCUTET, IEHTD, BEPIINHBI, POKYChI, yPABHEHUS ACUMIITOT;
B ciiydae napaboJibl: mapamerp, BepIIuHy, HOKyC, YpaBHEHUE NUPEKTPUCHL.

B 3agmaue 4 nocTpouTh KpUBYIO.

B 3amaue 5 mpuBecTm ypaBHEHZS IOBEPXHOCTEHl K KAHOHHTIECKOMY BHIY, Ha3BaB ux. Crenarh uepréx IO-
BEPXHOCTEH.

BapuauT 20.
1. (3 6amma) 22 — 4y +22+9 =0
2. (3 6amna) 3622 + 20y* — 72z — 60y = 99

1 2
3. (8 6amnna) 'unep6osna npoxonur yepes Touxky C' ( ) u umeer acuMiToTel 3 —4y+31 =0u 3x+4y—1 = 0.

55
4. (1 6amn) =2 —/6—2y
a) 224+9y?—-2r—2y+2-3=0
5 (20anma) o 5252 1322 Grydy 10
BapuauT 21.
1. (3 6asmna) 422 — 5y — 32 — 10y + 104 = 0
2. (3 6amna) y2 — 2 +4y+2=0

3. (8 6amna) Dmmmmc npoxonut uepes Touky C(3 — v/2;0), umeer sepmmaer A(5; —1) u B(3;v/2 — 1), a ero ocu
napasuteabubl ocsiM koopauaar OX u OY.

4. (1 6ann)y:7—g\/:c2—6:c+13

) 2?4+ 224+20+y—22—4=0

) 622 +422+122 —82—14=0
BapuauT 22.

1. (3 6amma) zy + 2x + 4y =8

2. (3 6anma) 422 + 9y* — 162 — 18y = 11

5. (2 6anma) Z

13
3. (3 6anna) Ilapabomna nepecekaer oce OX B 1. C(1;0), mmeer nupekTpucy r = 3 Ee Bepimua pacmonoxena

B UeTBEPTON UeTBepTH Ha pacctosHuu 1/3 oT dokyca.

4. (1 6amn) r =—-4+3y+5

a) 22 —4r+2-3=0
5. (2 6anma) 6) 22+1%—dx—245=0

BapuanT 23.
1. (8 6anna) 2% + 2z + 3y = 8
2. (3 6anna) 322 — y? + 362 + 2y +80 =0

3. (3 6annia) Dmne CHMMETPUYEH OTHOCUTENIBHO NPAMbIX 2 = 1 u y + 2 = 0, npoxXoguT 4epes3 TOuKy
5 10
A (1 — 5\/57 —5) u touky C (1 + ?ﬂ’ 0>.

4. (1 6amn)y=-1-3vy2—=x
a) 4z +y?+422 162 —2y+9=0
5 (2 Ganna) 6) y?+422—42—-2y+9=0



Heo6xonumuiin MuHUMYM — 7 6aJijioB
(TIpu ycJI0BUM IIOJIHOCTBIO PELIEHHOU XOTs GbI OMHOU 3amaun)

Y cioBusa 3amau

B 3amauax 1-2 3amaHHOe ypaBHEHZE JIMHUU BTOPOTO HOPSOKA MPUBECTU K KAHOHUIECKOMY BUOY U HOCTPOUTH
kpuByio B cucteme koopauaar OXY.

B 3amaue 3 mo npuBemeHHBIM DAHHBIM HAUTU ypaBHEHUE KPuUBOM B cucteme koopauaar OXY .

Ing 3amau 1-3 yka3arh:
1) kamOHWUECKWIT BUI ypABHEHUS JIMHAN;
2) mpeobpa3oBaHUe MapaJUIeNIbHOTO IEPEHOCA, IPUBOIAIIECe K KAHOHMIECKOMY BUIY;
3) B ciiy4ae JUUIMIICA: MOJIyOCH, SKCHEHTPUCUTET, IEHTD, BEPIIMHBL, (POKYCHI;
B ciiy4yae runep6oJibl: IOJIyoCH, SKCIEHTPUCUTET, IIEHTD, BEPIINHbI, POKYCHI, YPABHEHUS ACUMIITOT;
B cjydae mapaloJibl: napaMeTp, BepHIuHy, GOKYyC, YPABHEHUE OUPEKTPUCHL.

B 3agmaue 4 mocTpouTh KpPUBYIO.

B 3amaue 5 mpuBecTu ypaBHEHUs MOBEPXHOCTEN K KAHOHHUECKOMY Bumy, HaspaB mx. Cpenars uepréx mo-
BEPXHOCTEMN.

BapuanT 24.
1. (3 6anmna) 222 —8r — 3y +17=0
2. (3 6amma) 1622 + 9y? — 32z — 18y = 119

3. (8 6amma) T'umepGosa npoxomut uepes Touky C (1 + 2\/5, 0) m mmeer acumnToThl 42 + 3y +5 = 0 m
4xr — 3y = 13.
4. (1 6ann) x:5—z\/m
5 (2 bamna) Zg ggi;r:l 325_7122__1339;1féﬁ)zé ?r 47 =0
BapuauT 25.
1. (3 6anna) 52?2 +y? +20x — 2y =4
2. (3 6amna) 522 — 4y? + 20z — 8y = 64

3
3. (3 6amnna) IMapabona cummeTpraHa OTHOCUTENLHO mpsmoit y + 1 = 0, umeet dokyc F <—8; —1>, epeceKaeT

ock OX B Touke C (—5; 0), a ee BeTBHU JIeXaT B MOJIyILIOCKocTH X 2> 0.

4. (1 6amn) y=5—-2V3—=x
2 2 2 _
5 (2 bamna) Z; Zﬁ —y3y2 . 3222%; i 124z —015 =0
BapuauT 26.
1. (3 6anna) 22 —4x 4+ 2y +6 =0
2. (3 6ayma) 922 +2y? — 18z + 8y =1
3. (3 6amna) Acumnrors runepbossl napasienbabl ocaM koopauHaT OX m OY, a GoKyCchl UMEIOT KOOPAMHATHL

2
Fi(=3+v2;1—2) n Fo(—3—+/2;1++/2). Touka C ectb TouKka mepecedenns rumep6ostsi ¢ ockio OY. C (O; 3> .

4. (1 6ann) z =4+ /8y —8
a) 822 —2y? — 22— 162 +12y —22—-3=0

S (20amma) Gy g 6yt 9=0



Heo6xonumuiin MuHUMYM — 7 6aJijioB
(TIpu ycJI0BUM IIOJIHOCTBIO PELIEHHOU XOTs GbI OMHOU 3amaun)

YcioBusa 3amau

B 3amauax 1-2 3amaHHOE ypaBHEHZE JIMHUU BTOPOTO HMOPSOKA MPUBECTU K KAHOHUYIECKOMY BUOAY U HOCTPOUTH
KpuByio B cucteme koopauaar OXY .

B 3amaue 3 mo mpuBeneHHBIM MAHHBIM HAUTHU ypaBHEHUE KpuBOR B cucreme koopmuaar OXY .

Ing 3amau 1-3 yka3arh:
1) KAHOHMYECKWI BUJ yDABHEHUs JINHUN;
2) mpeobpa3oBaHMe MaPaJUIEIbHOTO MEPEHOCA, MIPUBOIAIIECe K KAHOHMIECKOMY BUIY;
3) B ciiy4ae 3JUINIICA: MOJIyOCH, SKCIEHTPUCUTET, IEHTD, BEPIIMHBL, (POKYCHI;
B ciiy4yae runep6oJibl: TOJIyoCH, SKCIEHTPUCUTET, IIEHTP, BEPIIUHbI, POKYCHI, YPABHEHUS ACUMIITOT;
B cjydae mapalboJibl: napaMeTp, BepHInHy, GOKYyC, YPAaBHEHUE OQUPEKTPUCHL.

B 3amaue 4 mocTpouTh KpUBYIO.

B 3amaue 5 mpuBecTum ypaBHEHNs MOBEPXHOCTEN K KAHOHMYECKOMY BUIY, Ha3BaB mXx. CHeaTh 4epTéx Io-
BEPXHOCTEMN.

BapuauT 27.
1. (3 6amna) 22 — 8y? — 2z + 40y = 17
2. (3 6amna) y? + 4z — 6y + 17=0
3. (3 6asuia) DunC CUMMETPUYEH OTHOCUTENIBHO mpsMou y = 1, mpoxomut uepe3 Touky C <0; —g) Ero

GompIas ock umeer miauHy 10, 8 OOWH 73 KOHIIOB PacmosoxkeH B Touke A(2;1).

4. (1 6amn) y = —5 + V45 + 30z — 522
a) 4r?+9y* + 22 —8r +36y+4=0
5. (2 6anna) 6) 22 +y®—20+4y+1=0

BapuauT 28.
1. (3 6amma) 1622 +y? — 64z — 4y +52 =0
2. (3 6asura) 722 — 9y? — 142 — 18y = 65
3. (3 6asuia) IMapabona cummerpwuHa OTHOCUTENBHO nmpsamoit © = 3, nepecekaer ock OY B touke C(0;11), ee

BEpILINHA PACIOJIOXKEHA B UeTBEPTOU UYeTBEPTU Ha PACCTOAHUU 6 OT OUPEKTPUCHL.

4. (1 6anm) © =2+ /28 — 2y% + 4y

a) 9y + 22— 18z — 18y +45=0
5. (2 6anma) 6; 92 +22—9 =0

BapuauT 29.
1. (3 6amma) 2y* + z + 16y +33 =0
2. (3 6amna) 1622 + 12y% — 162 + 36y = 17

1
3. (3 6anna) PaBrocToponusas rumepbona umeer acumuTory x = 1, nepecekaer ock OX B Touke C <—3; 0>, a
ocs OY — B Touke A(0;1).
4. (1 6amn) y=2+2y/z —1

) 22—y + 22 —4dr+62+12=0
) 922+ 22362 —62+36=0

BapuanT 30.

1. (3 6amna) 422 — 5y — 8z + 20y = 11
2. (3 6amna) 22+ 62+ 2y +3 =0
3. (3 6amna) Dsunc npoxomut uepes Touky C(0; —1), a ero masas och okamumpaercs Beprmaamu A(—3;+/2 —2)
u B(-3;—v2 - 2).
4. (1 6amn) = —1—+/2y2 — 12y + 8

2 _
5 (2 banma) ?3 121; - ;lg— 52133%0— 122 +44=0

5. (2 6anma) Z



